
 

( ) مثال : دامنه و بزد تابع   
   

   
 را بیابیذ .  

. پس ابتذا  {ریشه مخرج}     یک تابع گویا است . لذا  fحل : تابع 

.  ریشه مخرج         مخزج را مساوی صفز قزار می دهیم : 

 در نتیجه : 

. بزای به دست آوردن بزد این تابع اس تابع وارون استفاده  + *      

 را به دست می آوریم :   fمی کنیم. یعنی وارون 

   
   

   
مخزج یک می دهیم و سپس طزفین وسطین می   yدرنتیجه به  

(   ) کنیم درنتیجه  در          درنتیجه      

(    )           نتیجه  طزفین را بز      

  تقسیم می کنیم در نتیجه  (    )
   

    
  در نتیجه  

   

   
در  

 .  +  *     در نتیجه      در نتیجه       نتیجه 

 


